

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το αριθμ. **18 / 2022** πρακτικό συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης: **286 / 2022**.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Αποδοχή δωρεάς από την «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.».

Στη Βέροια, σήμερα στις **15 Ιουνίου** του έτους **2022**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **11:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την με ημερομηνία **10-06-2022** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **7** μέλη.

Παρόντες

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος
2. Α. Τσαχουρίδης
3. Στ. Διαμάντης
4. Α. Λαζαρίδης
5. Δ. Πυρινός
6. Γ. Μιχαηλίδης
7. Κ. Θεοδωρίδης

Απόντες

1. Β. Παπαδόπουλος
2. Λ. Ασλανίδης

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε στην Επιτροπή ότι υπάρχει 2^ο έκτακτο θέμα "Αποδοχή ή μη δωρεάς από την «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.»" που έχει κατατεθεί στην Επιτροπή για να συζητηθεί ως έκτακτο.

Πρόεδρος: Για την αποφυγή καθυστερήσεων, συμφωνείτε στη συζήτηση του;

Μέλη: Ναι.

Ο Γ.Μιχαηλίδης έδωσε αρνητική ψήφο.

Ο Κ.Θεοδωρίδης έδωσε αρνητική ψήφο, λόγω κακής σύνθεσης της Οικονομικής Επιτροπής.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αφού δέχθηκε κατά πλειοψηφία να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη της Επιτροπής την πρόταση της δωρήτριας εταιρείας και το από 15/06/2022 εισηγητικό σημειώματά του ως Αντιδημάρχου Οικονομικών, που έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Αποδοχή ή μη δωρεάς της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» 200 τn ασφάλτου ή κατά μέγιστο της αντιστοιχούσης ποσότητας με αξία έως 20.000 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), μετά της απαραίτητης εργασίας επίστρωσης στον οικισμό Σελίου.

Με το αριθμ.πρωτ. 28849/15-06-2022 έγγραφό της η εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» μας αναφέρει:

«Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

Σε συνέχεια των συζητήσεών μας και της επιθυμίας μας να συνδράμουμε με δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης σε ανάγκες του Δήμου σας και κυρίως στις περιοχές που σχετίζονται με το προς κατασκευή αιολικό πάρκο (τ.κ. Σελίου κ.α.), σας ενημερώνουμε για την πρόθεση της εταιρείας μας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ ΑΕ», νομίμως εκπροσωπούμενης, να αναλάβει το κόστος επισκευής, άλλως βελτίωσης, του οδοστρώματος τμήματος του οδικού δικτύου στην περιοχή του οικισμού Σελίου (Κάτω Βέρμιο).

Οι ανωτέρω εργασίες, τις οποίες ύστερα από έρευνα αγοράς προτείνουμε να αναλάβει να εκτελέσει η κατασκευάστρια εταιρεία «ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΝΙΚ. ΑΒΤΕ», θα πραγματοποιηθούν με

τοποθέτηση περίπου 200 τόνων ασφάλτου σε συνολική επιφάνεια περί τα 1.300 τ.μ. υφιστάμενης οδοποιίας. Οι εργασίες που θα εκτελεστούν συνοπτικά θα περιλαμβάνουν ασφαλτοκόπτη, αφαίρεση παλιάς ασφάλτου, συγκολλητική άσφαλτο όπου είναι αναγκαίο με φίνισερ και όπου είναι μικρές οι επιφάνειες με το χέρι και πάτημα με οδοστρωτήρα.

Το συνολικό κόστος των εργασιών δεν θα ξεπερνάει το ποσό των 20.000 ευρώ (συν τον αναλογούντα ΦΠΑ).

Ο Δήμος Βέροιας, νομίμως εκπροσωπούμενος, θα μεριμνήσει για την έκδοση όλων των απαιτούμενων αδειών από κάθε αρμόδια Αρχή ή υπηρεσία και θα είναι ο μόνος υπεύθυνος για την επίβλεψη των εργασιών, τη λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων υγιεινής και ασφάλειας και την παραλαβή του δρόμου μετά την αποπεράτωση των εργασιών για την οποία θα πρέπει να μας ενημερώσει σχετικά. Η εταιρεία μας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ ΑΕ» δεν θα φέρει ευθύνη για την ποιότητα ή τις τεχνικές προδιαγραφές ή τη συμμόρφωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και η υποχρέωση της θα εξαντλείται με την καταβολή της προαναφερόμενης αμοιβής του εργολάβου.

Εφόσον η πρότασή μας είναι αποδεκτή, ο Δήμος Βέροιας, νομίμως εκπροσωπούμενος, θα μεριμνήσει για τη σύγκληση της αρμόδιας Οικονομικής Επιτροπής ώστε η αποδοχή της Δωρεάς της εταιρείας μας να γίνει με την έκδοση σχετικής πράξης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 72 και 75 του Ν. 3852/2010 και θα αναλάβει την υποχρέωση να προβεί σε όλες τις ενέργειες σχετικά με τη δημοσίευση των βασικών στοιχείων της ανωτέρω συμφωνίας μεταξύ ημών, συμπεριλαμβανομένου του ονόματος της εταιρείας μας, του ποσού και του σκοπού της δωρεάς, στον ιστότοπο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» του Εθνικού Τυπογραφείου, σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν.3861/2010 και Ν.4727/2020.

Εφόσον συμφωνείτε με τα ανωτέρω, αναμένουμε την έγγραφη επιβεβαίωσή σας».

Η παραπάνω δωρεά της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» κρίνεται επωφελής για τον Δήμο Βέροιας καθόσον αφορά σε δωρεάν ποσότητα ασφάλτου και δωρεάν εκτέλεση εργασιών για την επισκευή και βελτίωση του οδοστρώματος τμήματος του οδικού δικτύου στην περιοχή του οικισμού Σελίου (Κάτω Βέρμιο), καθώς επίσης και ότι η εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» θα αναλάβει με δαπάνες της το σύνολο των εργασιών που θα υποδειχθούν από τον Δήμο Βέροιας και θα εκτελεστούν από εργολάβο επιλογής της.

Ο Δήμος Βέροιας αναλαμβάνει την έκδοση όλων των απαραίτητων αδειών, την τήρηση των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας για την εκτέλεση των εργασιών, υπό την επίβλεψη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, καθώς και την παραλαβή μετά την ολοκλήρωσή τους.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω και σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για την αποδοχή ή μη της παραπάνω δωρεάς και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου.»

Και κάλεσε την Επιτροπή ν' αποφασίσει σχετικά.

Πρόεδρος: Προτείνω την αποδοχή της δωρεάς. Συμφωνείτε;

Ο Γ.Μιχαηλίδης έδωσε αρνητική ψήφο διότι το θέμα εισάγεται πρόχειρα και λάθος.

Ο Κ.Θεοδωρίδης έδωσε αρνητική ψήφο λόγω κακής σύνθεσης της Οικονομικής Επιτροπής.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη :

1. Το από 15/06/2022 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Οικονομικών.
2. Το αριθμ.πρωτ. 28849/15-06-2022 έγγραφο της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.».
3. Ότι η δωρεά της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» κρίνεται επωφελής για τον Δήμο Βέροιας.
4. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.
5. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010.

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Β) Αποδέχεται τη δωρεά της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» 200 τόνων ασφάλτου ή την αναλογούσα ποσότητα μέχρι του ποσού των 20.000,00€ (πλέον ΦΠΑ), για

την επισκευή και βελτίωση του οδοστρώματος τμήματος του οδικού δικτύου στην περιοχή του οικισμού Σελίου (Κάτω Βέρμιο).

Η εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» θα αναλάβει με δαπάνες της το σύνολο των εργασιών που θα υποδειχθούν από τον Δήμο Βέροιας και θα εκτελεστούν από εργολάβο επιλογής της.

Ο Δήμος Βέροιας αναλαμβάνει την έκδοση όλων των απαραίτητων αδειών, την τήρηση των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας για την εκτέλεση των εργασιών, υπό την επίβλεψη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, καθώς και την παραλαβή μετά την ολοκλήρωσή τους.

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την αποδοχή της δωρεάς από την εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.» και την εκτέλεση και ολοκλήρωση των εργασιών της δωρεάς υπό την επίβλεψη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **286 / 2022.**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα
Βέροια 17-06-2022
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ